математика 2 класс, урок 17 (ч.1.с. 36-37)
	Дата:

	Тема: СЛОЖЕНИЕ И ВЫЧИТАНИЕ ДО 20.  Сложение и вычитание в пределах 20. Почему 20?

	Педагогические цели: Обобщение: сложение и вычитание в пределах 20 без перехода через десяток.

	Планируемые результаты образования:
Предметные: выполнять сложение  вычитание чисел в пределах 20 без перехода через десяток, представлять число 20 как сумму нескольких слагаемых, составлять и решать задачи по рисунку, составлять выражение по условию задачи.
Личностные: имеют положительное отношение  интерес к урокам математики, познавательную мотивацию.

	Метапредметные (критерии сформированности/оценки компонентов УУД):
Регулятивные: планируют собственные действия по устранению пробелов в знаниях (знания табличных случаев сложения, вычитания);
Познавательные: наблюдают за свойствами чисел, устанавливают закономерности в числовых выражениях и используют их при вычислениях; ориентируются в рисунках, схемах, цепочках вычислений;
Коммуникативные: высказывают своё мнение при обсуждении задания; при выполнении задания в паре слушают друг друга, договариваются.

	Образовательные ресурсы: электронный учебник, карточки для устного счета.

	Технологическая карта урока №17

	Основные этапы организации учебной деятельности
	Содержание педагогического взаимодействия

	
	Деятельность учителя
	Деятельность обучающихся

	1. Мотивирование к учебной деятельности (организационный момент).
	
	Дыхательная разминка.
Запись числа.
Чистописание.

	1. Актуализация и фиксирование индивидуального затруднения в пробном учебном действии.
	1.Устный счет.
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1, 2 отвечают на поставленный вопрос.




3. работают по карточке:
- составляют задачу по рисунку и решают её.







4. заполняют пустые «окошки».

	1. Постановка учебной задачи.
	- Зная тему урока, поставьте учебные задачи .
	Выполнять сложение и вычитание в пределах 20.

	1. Открытие нового знания (построение проекта выхода из затруднения).
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	Отвечают на вопросы.
Выполняют задания №1 стр.36.

	1. Первичное закрепление.
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	1. Самостоятельная работа с самопроверкой по образцу (эталону).
	№6 Найдите сумму.
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№7 Найдите неизвестные стороны.

	№6
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№7
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	1. Включение нового знания в систему знаний и повторение.
	№8 Рассмотрите рисунки. На каких рисунказ изображено число 20?
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№9 Работая в парах, представьте число 20 как сумму нескольких одинаковых чисел. Придумайте разные способы.

№10
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	На первом, третьем и пятом.
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1+7+7+5=20

	1. Рефлексия учебной деятельности на уроке (итог).
	[bookmark: _GoBack]- Какую задачу ставили на уроке?
- Удалось решить поставленную задачу?
- Каким способом?
- Какие получили результаты?
- Что нужно сделать еще?
- Где можно применить новые знания?
- Что на уроке у вас хорошо получилось?
- Над чем еще надо поработать?
	

	1. д/з
	Т.стр.
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LEIOYKaX BBIYHCIECHUN; KOMMYHUKAMUEHbIE: BBICKa3bIBAIOT CBOE
MHEHHE TP 00CYXKIEHNN 3a[aHMsl; IPH BBIIOJHEHNH 3a/lauuii B na-
pe CIyWaT Apyr Apyra, JOrOBapUBAIOTCs, OOBEAMHSIOT MOIyYeH-
HbI€ PE3YJIBTATEI IPH COBMECTHOM MPE3EHTALINN PELICHH.

Xoax ypoxa

I. Aktyanuzanus sHanuil. Y cTHBII cyeT.

1. Mama xynuia 12 terpazeit B inauio 1 kieTky. CKOIBKO TeT-
paziell B IMHMIO U CKOJBKO B KJIETKY MOIJIa KYIUTh Mama?

2. Yro nerde: 1 xr xxenesa wiu 1 kr Bats1?

3. CocTaBbTe 3amatdy 110 PUCYHKY U PEINHTE €.

i

i .
6p. 11 p.
| |

4. 3amn0JHNUTE ITYCTBIE KOKOILIKK.

Joy

| ]

(N I N N O Oy

II. Uzyyenue HOBOro MaTepuaa.

— Cerozus Ha ypoke MbI Gy/IeM BBIIONHSTE CJIOKEHHE M BBIUH-
tanue B npeenax 20. Ckonpko nansnes Ha ABYX pykax? (10.)

— JlpeBHuii YenoBek CUMTal Ha Nanblax pyk. Korma sToro He xBa-
Tajno, oH A00aBNAN manblel HOT. CKONBKO MANBIEB HA [BYX HO-
rax? (10.)

PaGora mo yueGHuUKY.

— PaccMotpute pucyHok B yueOHuke. 3anummre undpamu Hapu-
COBaHHYIO CyMMy. (5 +5 + 5+ 5 =20.)

— CxoibKo MajislieB Ha BYX pyKax 1 ofHoi Hore? (5 + 5 + 5 = 15.)

61




image2.png
3aganue 2. BEIONHNTE CIIOKEHHE M BHIYUTAHHE B Ipele-
nax 20.

5+15=20 10+10=20 20-5=15 20-10=10

15+5=20 20-15=5 20-20=0 0+20=20

— Ilpounraiite 3agauy 3 mpo Gemouky. Yrto m3BectHo? Yro
TpebyeTcs y3HaTh? Pemmte 3amauqy.

Bruto - 7 op. Pemenne:

Pasrpszna — 7 op. 13 + 7 =20 (op.) — 6bw10.

Ocranocs — 13 op.

— IlpouwnTaiite 3anauay 4. Yro usectHo? Yro Tpedyercs y3-
Hats? Pemmre 3amauy. :

Bsuto — 45 op. Pemenue:
TToncemanu — 32 op. 1) 45 + 32 =177 (op.) — cTano.
Pasrps3na — 60 op. 2) 77— 60 =17 (op.) — ocTayIOCh

Octanocs — ? op.
— Kak HaspBaercs ckaska A. C. [Tymknna, B KOTOpoH ecTb coBa:

...benka necenkn noér
Jla operku BCE TPHIZET. ..

3apmanue 5. Pemnre 3agady.

C uzympynamu — 20 M.
C 3010TBIMH CKOpIyIKaMH — ? M., Ha 8 M. OosbLie _ 7M.
Pemenue:

20 + 8 + 20 = 48 (M.) — Bcero.

3ananue 6. Bomonnure croxeHue.

2+8+7+3=20 12+4+4=20 7+13+3=23
4+6+1+9=20 6+13+1=20 18+2+6=26
5+8+5+2=20 3+11+5=19 5+7+15=27
— YeM MOXOKH CyMMBI B TIEPBOM CTOJIOUKE?

— HasoBuTe «IHIIHIO» CyMMY BO BTOPOM CTOJIOUKE.
—YeM MOXOKHM CYMMBI B TPEThEM CTOJIONKE?

3aganue 7. Halizure HEM3BECTHBIE CTOPOHBI.

a) 47 —14-13 =20 (cm) 6)47-12-8-10=17 (cm)

3ananne 8. PaccmoTpute pucynku. Ha xakux pHcyHKaX M30-
OpakeHo uucio nBaauats? (Ha nepeom, mpemvem u namom.)

“D
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— Ipupymaiite cBOE n306paceHye I ABALATH.

3aganue 9. PaboTas B mapax, npeAcTaBbTe YUCIO 20 KaK CyM-
MY HECKOJIBKHX OJMHAKOBBIX unicel. [Ipuaymaiite pasHsie ciocoObL.

20=10+10 20=5+5+5+5 20=4+4+4+4+4

20=24+24+2+2+2+242+2+2+2

20=1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+
+1+1+1+1

3ananune 10.

— Uro Takoe kaneHnaps?

— Kakue Bujtp! kanennapeii Bel 3HaeTe?

— lens mepBoro ceHTAOpPst GBUI MOHeAETBPHUKOM. KaknuMm greM
nezenu Oynet 20 cenrsdps? (Cy66omoil.)

1+7+7+5=20

III. Aror ypoka.

— YTo HOBOTO BHI Y3HAIH HA YPOKe? .
— CKOIIBKO €IMHHIL B 2 JecATKax?

Ypok 18
Tema: TABJIMIA CJIOXKEHUS

Henr npesiTeTbHOCTH YYHTENsi: CHOCOGCTBOBATH
P23BUTHIO YMEHUH BBIIOIHATS CIOKCHHE M BEIMHTAHHUE B Ipeeax
20 ¢ momMomBI0 TAGIHIE! CTOXKEHMS, PEMAaTh apudMeTHIECKHE 3a-
Jla4n.

IMnanupyembie pe3yabTaThl 00Opa3oBaHuA.

IpeamernbIe: ymerom BBIIONHATE CIOXKEHHE U BEIYMTAHUE UH-
celt B mpefenax 20 ¢ IoMOIIBI0 TaGINIBI CII0KEHNUS, PEIaTh TEKCTO-
BBIC 33J1a4M B OIHO JEHCTBUE HA CIIOKEHHE U BBHIYMTAHME, COCTaB-
JISITh BBIPAXXEHHUE T10 YCIOBHIO 331a4H.

JInuHOCTHBIE: YMEIOT NMPH3HABATh COGCTBEHHBIE OMMOKH, BOC-
IPHHUMAIOT MaTEMATUKY KaK YacTh OOIIEYEIOBEIECKOM KyTbTypBL.
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UCTOYKAX BBIYNCICHUI; KOMMYHUKAMUEHbIE: BBICKA3bIBAIOT CBOE
MHEHHE TIpH 00CY>K/IeHHH 3a1aHHsT; IPH BBINONHCHUH 3a1aHNii B 11a-
pe CIHyWAT APYT ApPYyTa, JOrOBapHBAIOTCS, OObEAMHSIOT I10IyYeH-
HbI€ PE3YJILTATHI IPU COBMECTHOM MPE3EHTALINH PEIICHHS.

Xoax ypoka

I. Aktyamuszanus 3Hannii. YCTHbII cueT.

1. Mama xymina 12 Terpazeil B imHMIO U KieTKy. CKOIBKO TeT-
pajeii B JIMHHMIO M CKOJIBKO B KJIETKY MOTJIa KyNiTh Mama?

2. Yro nerye: 1 kr skesnesa win 1 Kr Batsi?

3. CocraBbTe 3aJauy 10 PHCYHKY M pelIUTe €.

11p.
4. 3anoTHATE ITYCTHIC OKOILKI».

FONFON JOR
(N I A | N | N A I

I1. U3yuenne HoBoro Marepunaia.

— Ceroansa Ha ypoke MbI GyJeM BBITOJIHSTE CJIOKEHHE H BBIUH-
Tanue B pesenax 20. CKobko manbles Ha ayx pykax? (10.)

— JlpeBuuii yenoBex cunTaN Ha Najblax pyk. Koraa storo He xBa-
TaJo, OH J00aBNAl Najiblbl HOr. CKONbKO NaNbLEB Ha JBYX HO-
rax? (10.)

Pa6ora nmo yueGHuUKY.

~ Pacemotpute pucynok B yueGnnke. 3annmnre mippaMu Hapu-
COBaHHYIO Cymmy. (5 + 5+ 5+ 5 =20,)

— CKOJIBKO MJIBLEB HA JIBYX PyKax W ofiHOl Hore? (5 + 5 + 5= 15.)
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